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Postepowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawe $rodkéw do dezynfekcji

Elblag, dnia 16.05.2023r.

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zamodwienia publicznego

Dotyczy: Postepowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawe srodkow do
dezynfekcji. Nr sprawy ZP/19/2023.

Szpital Miejski $w. Jana Pawia II w Elblagu, ul. Komenskiego 35 informuje, ze zgodnie z art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjasnien na pytania, ktdre wptynety pytania od Wykonawcdéw zgodnie z art. 284
ust. 1 i 2 ustawy Pzp o ponizszej tresci:

Pytanie nr 1 — dot Pakietu 1, poz. 1:

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny bezalkoholowe chusteczki Mikrozid sensitive wipes, przeznaczone do szybkiego mycia
i dezynfekcji wyrobdw medycznych, czyszczenia aparatéw diagnostycznych, gtowic ultradzwiekowych, stuchawek
lekarskich, z mozliwoscig stosowania do mycia i dezynfekcji inkubatordéw. Oferowane chusteczki posiadajg rekomendacje
co do stosowania do gtowic USG: Philips, Siemens. Chusteczki na bazie QAV, posiadajace dobg tolerancje materiatowa.
Spektrum potwierdzone badaniami: B- EN 13727, F(c. albicans)- EN 13624 V(zgodnie z wytycznymi DVV/RKI: HIV,
HBV,HCV, rota, polyoma SV 40, vaccinia, (BVDV) ) — 1 minuta, mozliwo$¢ rozszerzenia spektrum o Tbc — EN 14348 w
czasie 15 min. Spetnia wymagania normy PN EN 16615 w czasie do 1 min Chusteczki w rozmiarze 20 x 20 cm i gramaturze
19 g/m2. Trwato$¢ po otwarciu opakowania 3 miesigce. Wyrdb medyczny, opakowanie 200 szt (BOX), po odpowiednim
przeliczeniu ilosci opakowan.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 2 — dot Pakietu 1 poz 2:

Prosimy o wyjasnienie, czy nie nastgpita omytka pisarska w kolumnie ,wielko$¢ opakowania” i zamawiajgcy oczekuje
opakowan po 100 szt. chusteczek tak jak w kolumnie ,,opis i wymagania”.

Odpowiedz: Zamawiajacy w pozycji nr 2 pakietu nr 1 wymaga wielkos$ci opakowania 100 szt, zamawiana
ilos¢ opakowan 200, poprawiony formularz- asortymentowo-cenowy zostanie zamieszczony na stronie
prowadzonego postepowania.

Pytanie nr 3 — dot Pakietu 1 poz 3:

Prosimy o wyjasnienie czy nie zaszta omytka pisarska w kolumnie ,Czas ekspozycji” i Zamawiajacy oczekuje 5-15 min.,
zgodnie z opisem kolumna ,spektrum dziatania”

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje 1-15 min zgodnie ze spektrum dziatlania, poprawiony formularz-
asortymentowo-cenowy zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postepowania.

Pytanie nr 4 — dot Pakietu 3:

Czy Zamawiajacy dopusci rekawice, obecnie stosowane w Paristwa jednostce, pakowane po 8 szt, z odpowiednim
przeliczeniem ilosci opakowan.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, jednoczesnie wymaga odpowiedniego przeliczenia ilosci.
Pytanie nr 5 — dot Pakietu 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu Kodan Tinktur forte bezbarwny, przeznaczonego do
dezynfekcji skdry przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem zyt, pobieraniem krwi oraz ptynéw ustrojowych,
zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwéw oraz do higienicznej dezynfekcji rak, gotowego do uzycia, o
czasie dziatania w przed zastrzykami i pobieraniem krwi — 15 sekund, przed punkcjami i zabiegami operacyjnymi — 60
sekund. Preparat o przedtuzonym czasie dziatania do 24 godzin- z zawartoscig w 100g preparatu: 45g 2-propanolu,
10g 1-propanolu i 0,2g 2-difenylolu, z dodatkiem nadtlenku wodoru, bez zawartosci chlorheksydyny, jodu i jego
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zwigzkow. Spektrum dziatania: B (w tym MRSA), F(c.albicans), Tbc (w tym Mycobacterium tuberculosis), V (m. in. HIV,
HBV, Rota, Adeno, Herpes Simplex), produkt leczniczy, opakowanie 250 ml

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 6 — dot Pakietu 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu Kodan Tinktur forte barwiony, przeznaczonego do
dezynfekcji skory przed zabiegami operacyjnymi, cewnikowaniem zyt, pobieraniem krwi oraz ptyndéw ustrojowych,
zastrzykami, punkcjami, biopsjami, zdejmowaniem szwow oraz do higienicznej dezynfekcji rak, gotowego do uzycia, o
czasie dziatania w przed zastrzykami i pobieraniem krwi — 15 sekund, przed punkcjami i zabiegami operacyjnymi — 60
sekund. Preparat o przedtuzonym czasie dziatania do 24 godzin- z zawartoscig w 100g preparatu: 45g 2-propanolu,
10g 1-propanolu i 0,2g 2-difenylolu, z dodatkiem nadtlenku wodoru, bez zawartosci chlorheksydyny, jodu i jego
zwigzkéw. Spektrum dziatania: B (w tym MRSA), F(c.albicans), Tbc (w tym Mycobacterium tuberculosis), V (m. in. HIV,
HBV, Rota, Adeno, Herpes Simplex), produkt leczniczy, opakowanie 250 ml

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 7 — dot Pakietu 1 poz 2:

Dzien dobry bardzo prosze o weryfikacje formularza cenowego w pakiecie 1 poz.2. W opisie przedmiotu jest
opakowanie 100 szt a w kolumnie wymagane opakowanie 200 szt. Prosimy o informacje, czy w przypadku opakowan
100 szt Zamawiajgcy wymaga 200 op?

Odpowiedz: Zamawiajacy w pozycji nr 2 pakietu nr 1 wymaga wielkosci opakowania 100 szt, zamawiana
iloé¢ opakowan 200, poprawiony formularz- asortymentowo-cenowy zostanie zamieszczony na stronie
prowadzonego postepowania.
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